

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 529/11-09-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 11η Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης.

Παρόντες:

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.

3. Λοΐζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.

4. Τσιότσιος Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ.

5. Μπράτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.

6. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ.

7. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.

8. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε.).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

7.2.11 Επικύρωση προσωρινού πίνακα κατάταξης αποτελεσμάτων του Τμήματος Ψυχολογίας, για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2024-2025 στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας», με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 6017381, που εκτελείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 542/06.08.2024 - ΑΔΑ: 95ΛΩ469Β7Κ-ΔΥΦ)

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 108/28-08-2024 της Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 542/06.08.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 6003868, σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης:

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΥΠΟΨΗΦΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ/ΝΕΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ
ΣΤΑ ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ:**

ΚΛΙΝΙΚΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ, ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Οι παρακάτω υπογράφουσες: Αικατερίνη Φλωρά, Επίκουρη Καθηγήτρια, πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης, Μαρία Ξενιτίδου, Επίκουρη Καθηγήτρια και Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, Επίκουρη Καθηγήτρια, οριστήκαμε επιτροπή αξιολόγησης για τα γνωστικά αντικείμενα: «**ΚΛΙΝΙΚΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ**» (Μαθήματα: 1) Θεωρίες Προσωπικότητας, 2) Ψυχανάλυση: Θεωρία και Πράξη και 3. Γονεϊκότητα και Συμβουλευτική Γονέων), «**ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ**» (Μαθήματα: 1) Σχολική Ψυχολογία: Θεωρία και εφαρμογές/παρεμβάσεις, 2) Μαθησιακές δυσκολίες: αξιολόγηση και παρέμβαση και 3) Μεταγνωστικές διεργασίες και αυτορρύθμιση), «**ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ**» (Μαθήματα: 1) Ψυχοφαρμακολογία, 2) Γνωστικές διαταραχές σε ηλικιωμένους, 3) Εφαρμοσμένη νευροψυχολογία) και «**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ**» (Μαθήματα: 1) Στάσεις και Αξίες, 2) Ψυχολογία Διαπροσωπικών Σχέσεων 3) Κοινωνική Νόηση) με την απόφαση στην υπ' αριθμ. 107/02-08-2024 της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας, η οποία επικυρώθηκε με την υπ' αριθμ. 526/05.08.2024 συνεδρίασή της απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Μετά από συστηματική μελέτη των φακέλων των υποψηφίων και εκτεταμένη συζήτηση η επιτροπή συνέταξε τους παρακάτω πίνακες, με βάση τα δοθέντα κριτήρια αξιολόγησης. Ακολουθεί η αιτιολόγηση της μοριοδότησης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΚΛΙΝΙΚΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ»**

Κριτήρια Αποκλεισμού			549/14-8-2024	548/13-8-2024
1	Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
2	Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
3	Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
4	Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου και Βιογραφικού Σημειώματος Ν	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
5	Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
Κριτήρια Αξιολόγησης				
Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				
A1	Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση]	0 ή 25	25	25

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

A2	Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και • portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα (όπου απαιτείται)	0 - 35	5,4	8,6
A3	Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ' έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα.	0- 5	2,5	0
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α		0-65	32,9	33,6
Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				
B1	Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)	0-15	15	10
B2	Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας	0-10	10	10
B3	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης	0-10	10	10
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β		0-35	35	30
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β		100	67,9	63,6

Αιτιολόγηση Μοριοδότησης

A1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης

Ο **549/14-8-2024** κατέχει από το 2023 διδακτορική διατριβή από το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο «Εκτίμηση της ενσυναίσθησης και των ψυχολογικών χαρακτηριστικών των καπνιστών».

Η διδακτορική διατριβή του υποψήφιου έχει συνάφεια τόσο με το επιστημονικό πεδίο, όσο και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς διερευνά το επίπεδο της ενσυναίσθησης και άλλων ψυχολογικών χαρακτηριστικών των καπνιστών.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου A1 είναι 25

Η **548/13-8-2024** κατέχει από το 2022 διδακτορική διατριβή από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με τίτλο «Συσχέτιση του Τρόπου Σύλληψης και της Ψυχολογικής Κατάστασης κατά την Εγκυμοσύνη με την Γέννηση Παιδιού με Αυτισμό».

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι/υποψήφιες καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς ασχολείται με τη σχέση μεταξύ σύλληψης (και το είδος αυτής) και ψυχολογικής κατάστασης κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης με τη γέννηση ενός παιδιού με αυτισμό.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 25

A2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις

Ο **549/14-8-2024** έχει συνολικά τέσσερα (4) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, πέντε (5) σε πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων ή επιστημονικούς συλλογικούς τόμους και δύο (2) κεφάλαια σε συλλογικούς τόμους, όλα συναφή με το γνωστικό αντικείμενο και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 5,4.

Η **548/13-8-2024** έχει συνολικά επτά (7) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά, οκτώ (8) σε πρακτικά επιστημονικών συνεδρίων, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 8,6.

8. Συναφής Μεταδιδακτορική Έρευνα και Εμπειρία

Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής του διατριβής, ο **549/14-8-2024** αναφέρει στο βιογραφικό του και επισυνάπτει βεβαίωση συμμετοχής σχεδιασμό και υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων (Erasmus +, Χρηματοδότηση από Ίδρυμα Μποδοσάκη και Active Citizens' Fund, Erasmus) από ερευνητικό οργανισμό/ φορέα ή εταιρία με ερευνητική δραστηριότητα διάρκειας ενός έτους, ενός μήνα και οκτώ ημερών (2,5).

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 2,5.

Η **548/13-8-2024** δεν αναφέρει συναφή μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Α3 είναι 0.

9. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:

α) περιγραφή όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου.

Ο **549/14-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή και των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1. είναι 15.

Η **548/13-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή και των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου. Η συνάφεια ωστόσο της περιγραφής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης είναι μερική.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1. είναι 10.

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.

Ο **549/14-8-2024** εισάγει ικανοποιητικά στα σχέδια διδασκαλίας καινοτομικά χαρακτηριστικά όπως: αμοιβαία διδασκαλία, στυλ του αυτοελέγχου, μέθοδος καθοδηγούμενης ανακάλυψης, χρήση ΤΠΕ, κ.ά. Οι θεωρίες στις οποίες αναφέρεται ο υποψήφιος στα σχεδιαγράμματα που έχει καταθέσει, αντιστοιχούν στην περιγραφή του μαθήματος και των μαθησιακών στόχων. Η διδακτική μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη λαμβάνει πάντα υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του μαθήματος.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 10.

Η **548/13-8-2024** εισάγει ικανοποιητικά στα σχέδια διδασκαλίας καινοτομικά χαρακτηριστικά όπως: αμοιβαία διδασκαλία, στυλ του αυτοελέγχου, μέθοδος καθοδηγούμενης ανακάλυψης, χρήση ΤΠΕ, κ.ά. Οι θεωρίες στις οποίες αναφέρεται η υποψήφια στα σχεδιαγράμματα που έχει καταθέσει, σε κάποιες περιπτώσεις αντιστοιχούν στην περιγραφή του μαθήματος και των μαθησιακών στόχων. Η διδακτική μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη και λαμβάνει πάντα υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του μαθήματος.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 10.

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης.

Ο **549/14-8-2024** περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων). Από την μελέτη και των τριών σχεδιαγραμμάτων, ο υποψήφιος φαίνεται να προσανατολίζεται στην Συμβουλευτική Ψυχολογία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Η **548/13-8-2024** περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων). Από την μελέτη και των τριών σχεδιαγραμμάτων, ο υποψήφιος φαίνεται να προσανατολίζεται επαρκώς στην Συμβουλευτική Ψυχολογία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 10.

Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου της **Συμβουλευτικής-Κλινικής Ψυχολογίας**, την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων:

1^{ος} **549/14-8-2024** (66,6 μόρια)

2^η **548/13-8-2024** (63,6 μόρια)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ»

Κριτήρια Αποκλεισμού			550/16-8-2024	548/13-8-2024
1	Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
2	Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος	Ναι / Όχι		
3	Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
4	Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου και Βιογραφικού Σημειώματος	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
5	Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται	Ναι / Όχι	Όχι	Ναι
Κριτήρια Αξιολόγησης				
Α. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				
A1	Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση]	0 ή 25		25

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

A2	Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και • portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα (όπου απαιτείται)	0 - 35		3,3
A3	Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ' έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα.	0- 5		0
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α		0-65		28,3
Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				
B1	Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)	0-15		15
B2	Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας	0-10		4
B3	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης	0-10		10
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β		0-35		29
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β		100		57,3

Αιτιολόγηση Αποκλεισμού

1. Κριτήρια Αποκλεισμού

Η **550/16-8-2024** έχει λάβει διδακτορικό δίπλωμα από το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιόνιου Πανεπιστημίου μετά το 2014 και συγκεκριμένα υποστήριξε τη διδακτορική της διατριβή ενώπιον της επταμελούς επιτροπής στις 28 Φεβρουαρίου 2022.

Σύμφωνα με το βιογραφικό της, η αυτοδύναμη διδακτική της εμπειρία δεν ξεπερνά σωρευτικά τα πέντε εξάμηνα και έχει υποβάλει σχεδιαγράμματα διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου, καθώς και βιογραφικό σημείωμα. Επίσης έχει υποβάλει πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση, όχι όμως

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

σύμφωνη με το πρότυπο της προκήρυξης και τους όρους της προκήρυξης. Συγκεκριμένα, η προκήρυξη ορίζει ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν μεταξύ άλλων κριτηρίων φυσικά πρόσωπα που δεν κατέχουν θέση υπαλλήλου με σχέση Δημόσιου Δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε φορείς του δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α) της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014, ενώ η **550/16-8-2024** δηλώνει ότι «είμαι υπάλληλος με σχέση δημόσιου δικαίου σε φορέα του δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α) της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014, έλαβα γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τους αποδέχομαι με επιφύλαξη, γιατί αμφισβητώ τη συνταγματικότητα της περ. ε) της παρ. 9 του άρθρου 173 του ν. 4957/2022, η οποία δεν διασφαλίζει την ισότητα, την ένταξη και την απαγόρευση των διακρίσεων και γειρείρι ζήτημα τήρησης της αρχής της αναλογικότητας.»». Για τον παραπάνω λόγω η αίτηση υποψηφιότητας δεν αξιολογήθηκε περαιτέρω καθώς δεν πληροί τις προϋποθέσεις για υποβολή υποψηφιότητας σύμφωνα με την προκήρυξη.

Αιτιολόγηση Μοριοδότησης

A1. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης

Η **548/13-8-2024** κατέχει από το 2022 διδακτορική διατριβή από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με τίτλο «Συσχέτιση του Τρόπου Σύλληψης και της Ψυχολογικής Κατάστασης κατά την Εγκυμοσύνη με την Γέννηση Παιδιού με Αυτισμό».

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει μερική μόνο συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι/υποψήφιες καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς ασχολείται με τη σχέση μεταξύ σύλληψης (και το είδος αυτής) και της ψυχολογικής κατάστασης κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης με τη γέννηση ενός παιδιού με αυτισμό.

A2. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις

Η **548/13-8-2024** έχει συνολικά επτά (8) δημοσιεύσεις, εκ των οποίων τρεις (3) κρίνονται ως συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης. Και οι τρεις δημοσιεύσεις είναι άρθρα σε περιοδικά με κρίση. Επίσης, η κ. Σταύρου, σύμφωνα με το βιογραφικό της έχει πέντε (5) ανακοινώσεις σε συνέδρια, εκ των οποίων οι τρεις (3) είναι συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου A2. Είναι $(3 \times 10) + (3 \times 0,1) = 3,3$.

A3. Συναφής Μεταδιδακτορική Έρευνα και Εμπειρία

Η **548/13-8-2024** δεν αναφέρει στο βιογραφικό της συναφή μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου A3. είναι 0.

B. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:

B1. Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)

Η **548/13-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικειμένου. Τα σχεδιαγράμματα που έχει καταθέσει και στα τρία μαθήματα έχουν συνάφεια με τις περιγραφές των μαθημάτων όπως αυτές παρουσιάζονται στον Οδηγό Σπουδών του Τμήματος Ψυχολογίας. Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου B1 είναι 15.

B2. Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας

Η **548/13-8-2024** στα σχεδιαγράμματα που έχει καταθέσει αναφέρεται στην αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών στην διδασκαλία (π.χ. εργαστηριακές ασκήσεις, μελέτες περίπτωσης κ.ά.), αλλά δεν αναφέρεται σε συγκεκριμένα θεωρητικά πλαίσια, ούτε σε συγκεκριμένη βιβλιογραφία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου B2 είναι 4.

B3. Δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης

Η **548/13-8-2024** στα σχεδιαγράμματα που κατέθεσε έχει οργανώσει τις ενότητες με λογικό τρόπο κατανέμοντας ορθά την ύλη στις εβδομάδες μαθημάτων.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου B3 είναι 10.

Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση της διδασκαλίας των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου της **Σχολικής Ψυχολογίας**, την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων:

1^η **548/13-8-2024** (57,30 μόρια)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ»

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Κριτήρια Αποκλεισμού			548/13-8-2024	558/26-08-2024
1	Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
2	Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος	Ναι / Όχι		Ναι
3	Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
4	Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου και Βιογραφικού Σημειώματος Ν	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
5	Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται	Ναι / Όχι	Ναι	Ναι
Κριτήρια Αξιολόγησης				
A. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				
A1	Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση]	0 ή 25	0	25
A2	Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και • portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα (όπου απαιτείται)	0 - 35	0	35
A3	Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ' έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα.	0- 5	0	5
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α			0	65
B. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:				

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

B1	Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)	0-15	5	5
B2	Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας	0-10	0	0
B3	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης	0-10	6	3
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β		0-35	11	8
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β		100	10	73

Αιτιολόγηση Μοριοδότησης

5. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης

Η **548/13-8-2024** κατέχει από το 2022 διδακτορική διατριβή από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με τίτλο «Συσχέτιση του Τρόπου Σύλληψης και της Ψυχολογικής Κατάστασης κατά την Εγκυμοσύνη με την Γέννηση Παιδιού με Αυτισμό».

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας δεν έχει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι/υποψήφιες καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς ασχολείται με τη σχέση μεταξύ σύλληψης (και το είδος αυτής) και ψυχολογικής κατάστασης κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης με τη γέννηση ενός παιδιού με αυτισμό.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 0.

Η **558/26-08-2024** κατέχει από το 2018 διδακτορική διατριβή από το Πανεπιστήμιο της Γενεύης και το Πανεπιστήμιο της Λωζάνης της Ελβετίας με τίτλο: "Modulation of Emotional Memories upon Formation, Retrieval, and Reconsolidation" (Διαμόρφωση συναισθηματικών μνημών στον σχηματισμό, ανάκληση, και επαναπαγίωση τους).

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει συνάφεια τόσο με το επιστημονικό πεδίο, όσο και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς διερευνά το νευρωνικό υπόβαθρο της συναισθηματικής μνήμης και τους χειρισμούς σε αυτό.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α1 είναι 25

7. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις

Η **548/13-8-2024** έχει συνολικά επτά (7) δημοσιεύσεις, εκ των οποίων καμία δεν κρίνεται ως συναφής με το αντικείμενο της θέσης.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 0.

Η **558/26-08-2024** έχει συνολικά δεκαεπτά (17) δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά εκ των οποίων οι 16 είναι συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και τα αντίστοιχα μαθήματα της προκήρυξης. Επίσης, έχει είκοσι τρεις (23) ανακοινώσεις σε συνέδρια όλες συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου Α2 είναι 35.

8. Συναφής Μεταδιδακτορική Έρευνα και Εμπειρία

Η **548/13-8-2024** δεν αναφέρει στο βιογραφικό της συναφή μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 8. είναι 0.

Η **558/26-08-2024** αναφέρει πλούσια μεταδιδακτορική εμπειρία στο βιογραφικό της από το 2018-2022. Συγκεκριμένα, διετέλεσε μεταδιδακτορική ερευνήτρια από το 2018 έως το 2019 στο Πανεπιστήμιο της Γενεύης με θέμα «Επίδραση συναισθήματος και στρες στη μνήμη» και από το 2020 έως το 2022 στο Πανεπιστήμιο της Κρήτης με θέμα «Διερεύνηση προβλεπτικών παραγόντων γνωστικής δεινότητας σε ηλικιωμένους». Το ίδιο διάστημα διετέλεσε παράλληλα ερευνητική συνεργάτιδα σε δύο χρηματοδοτούμενα έργα με θέματα «Αντίληψη συναισθήματος σε κοινωνικό πλαίσιο, σχεσιακές

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

ικανότητες και ευεξία: Ενδο- και διαπολιτισμική διερεύνηση» και «Συσχέτιση νευροαπεικονιστικών, γνωστικών, και ψυχοσυναισθηματικών προγνωστικών δεικτών στην εξέλιξη του συστηματικού ερυθματώδους λύκου» στο Πανεπιστήμιο Κρήτης.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 8. είναι 5.

9. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:

α) περιγραφή όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου.

Η **548/13-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου επιγραμματικά ωστόσο.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1 είναι 5.

Η **558/26-08-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή και των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου επιγραμματικά ωστόσο

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β1. είναι 5.

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.

Η **548/13-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε δεν έχει συμπεριλάβει την αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας για τα τρία μαθήματα του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 0.

Ο **558/26-08-2024** υποψηφιότητας που κατέθεσε δεν έχει συμπεριλάβει την αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας για τα τρία μαθήματα του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου Β2 είναι 0.

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης.

Η **548/13-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων) με επιτυχία ωστόσο είναι και πάλι αρκετά επιγραμματικά. Επομένως, η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 6.

Η **558/26-08-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων) στηριζόμενη μόνο σε όσα αναφέρονται στα ήδη διαθέσιμα περιγράμματα των μαθημάτων. Επομένως, η βαθμολογία του κριτηρίου Β3 είναι 3.

Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση της διδασκαλίας των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου της Νευροψυχολογίας, την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων:

1η **558/26-08-2024** (73 μόρια)

2η **548/13-8-2024** (11 μόρια)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ»

Κριτήρια Αποκλεισμού			551/16-8-2024
1	Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης)	Ναι / Όχι	Ναι
2	Αναγνώριση διδακτορικού τίτλου, όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος	Ναι / Όχι	Ναι
3	Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.	Ναι / Όχι	Ναι
4	Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης / του γνωστικού αντικείμενου και Βιογραφικού Σημειώματος Ν	Ναι / Όχι	Ναι
5	Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται	Ναι / Όχι	Ναι
Κριτήρια Αξιολόγησης			
A. Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:			
A1	Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα εγκρίνεται από τη Συνέλευση]	0 ή 25	25
A2	Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : • Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και • portfolio εργασιών και μελετών ή/και (όπου απαιτείται) • αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητα (όπου απαιτείται)	0 - 35	3,5
A3	Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης [Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 2,5 μονάδες κατ' έτος έως 2 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράτε στη μεταδιδακτορική έρευνα.	0- 5	0
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A		0-65	28,5

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

B. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:			
B1	Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο)	0-15	5
B2	Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας	0-10	5
B3	Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης	0-10	5
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου B		0-35	15
Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου A&B		100	43,5

Αιτιολόγηση Μοριοδότησης

5. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το Γνωστικό Αντικείμενο της Θέσης

Η **551/16-8-2024** κατέχει Διδακτορικό Δίπλωμα από το τμήμα Πολιτικών Επιστημών, Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης καθώς και μεταπτυχιακές σπουδές στη σημειωτική, τον πολιτισμό, την επικοινωνία, την ψυχοπαιδαγωγική και τις σπουδές φύλου. Διαθέτει δημοσιευμένο έργο στο αντικείμενο της θέσης, και διαθέτει σχετική διδακτική εμπειρία.

Η διδακτορική διατριβή της υποψήφιας έχει έμφαση συνάφεια με το επιστημονικό πεδίο της Κοινωνικής Ψυχολογίας, καθώς και με τα μαθήματα που οι υποψήφιοι καλούνται να διδάξουν με βάση την προκήρυξη, καθώς αφορά έμφυλες ταυτότητες και διεκδικήσεις.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου 5. είναι 25.

7. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις

Η **551/16-8-2024** έχει συνολικά δεκαεπτά (17) συναφείς δημοσιεύσεις σε επιστημονικούς συλλογικούς τόμους, εκ των οποίων εννέα (9) δημοσιεύσεις είναι συναφείς με το αντικείμενο της Νευροψυχολογίας και τα μαθήματα που περιγράφονται στην προκήρυξη.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, η βαθμολογία του κριτηρίου 7. είναι 3,5.

8. Συναφής Μεταδιδακτορική Έρευνα και Εμπειρία

Μετά την υποστήριξη της διδακτορικής της διατριβής, η κ. **Μαρία Κάλφα** αναφέρει στο βιογραφικό της συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα από το 2023, ωστόσο δεν επισυνάπτει Βεβαίωση Απασχόλησης από τον ΕΛΚΕ.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 8. είναι 0.

9. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:

α) περιγραφή όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου.

Η **551/16-8-2024** στον φάκελο της υποψηφιότητας που κατέθεσε έχει συμπεριλάβει την περιγραφή και των τριών μαθημάτων του αιτούμενου Γνωστικού Αντικείμενου, ωστόσο αρκετά επιγραμματικά.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 9. α) είναι 5.

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας.

Η **551/16-8-2024** αναφέρει καινοτομικά χαρακτηριστικά στα σχέδια διδασκαλίας όπως: χρήση Τ.Π.Ε. στη διδασκαλία, προβολή βιντεοσκοπημένων περιπτώσεων, υποστήριξη μαθησιακής διαδικασίας μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας e-class και ηλεκτρονική επικοινωνία με τους φοιτητές/τριες. Οι θεωρίες στις οποίες αναφέρεται η υποψήφια στα σχεδιαγράμματα που έχει καταθέσει αντιστοιχούν στην περιγραφή του μαθήματος και των μαθησιακών στόχων. Η διδακτική μεθοδολογία που αναπτύσσεται είναι κατάλληλη για τη διδασκαλία των συγκεκριμένων θεματικών. Η βιβλιογραφία που χρησιμοποιεί είναι σύγχρονη αλλά περιορισμένη. Λαμβάνει πάντα υπόψη τα προτεινόμενα εγχειρίδια του μαθήματος. Όλα τα παραπάνω αντλούν από τα περιγράμματα των εν λόγω μαθημάτων.

Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 9. β) είναι 5.

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Η **551/16-8-2024** περιγράφει και στα τρία μαθήματα της προκήρυξης τη δομή, την οργάνωση και την κατανομή της ύλης (μαθησιακοί στόχοι, μαθησιακά αποτελέσματα, οργάνωση της διδασκαλίας και προγραμματισμός μαθημάτων) με επιτυχία ωστόσο αυτά αντλούν από τα περιγράμματα των εν λόγω μαθημάτων μόνο. Επομένως η βαθμολογία του κριτηρίου 9. γ) είναι 5.

Με βάση την παραπάνω μοριοδότηση και την αντίστοιχη αιτιολόγηση, η επιτροπή προτείνει στην ΓΣ του Τμήματος Ψυχολογίας του Π.Δ.Μ. για την ανάθεση των μαθημάτων του γνωστικού αντικείμενου της **Κοινωνικής Ψυχολογίας**, την παρακάτω σειρά κατάταξης των υποψηφίων:

1^η **551/16-8-2024** (43,5 μόρια)

αποφασίζουν ομόφωνα

να εγκρίνουν την Εισήγηση της Επιτροπής για την επιλογή υποψηφίων ως Υπότροφοι Απόκτησης Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού για την διδασκαλία μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, βάσει της υπ' αριθμ. Πρωτ. 542/06/08/2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός MIS 6017381), η οποία εισήγηση έχει ως εξής:

Κωδικός θέσης	Τίτλος Μαθήματος	Εξάμηνο	Ώρες /εβδ.	Γνωστικό Αντικείμενο	Κατάταξη αξιολόγησης υποψηφίων
1	Θεωρίες προσωπικότητας	A	4	Κλινική-Συμβουλευτική Ψυχολογία	1ος 549/14-8-2024 2η 548/13-8-2024
	Ψυχανάλυση: θεωρία και πράξη	Z	3		
	Γονεϊκότητα και συμβουλευτική γονέων	E	3		
2	Σχολική Ψυχολογία: θεωρία και εφαρμογές/παρεμβάσεις	E	3	Σχολική Ψυχολογία	1η 548/13-8-2024
	Μαθησιακές δυσκολίες: Αξιολόγηση και παρέμβαση	Z	3		
	Μεταγνωστικές διεργασίες και αυτορρύθμιση	Z	3		
3	Ψυχοφαρμακολογία	Z	3	Νευροψυχολογία	1η 558/26-08-2024 2η 548/13-8-2024
	Γνωστικές διαταραχές σε ηλικιωμένους	Z	3		
	Εφαρμοσμένη Νευροψυχολογία	Γ	3		
4	Στάσεις και αξίες	E	3	Κοινωνική Ψυχολογία	1η 551/16-8-2024
	Ψυχολογία διαπροσωπικών σχέσεων	E	3		
	Κοινωνική νόηση	Z	3		

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ψυχολογίας ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων.

Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση psy@uowm.gr) σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 18/09/2024, ημέρα Τετάρτη.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ

Απόσπασμα Πρακτικών Της Συνεδρίασης Με Αριθμό 529/11-09-2024 Της Επιτροπής Ερευνών
Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος
Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
ΖΕΠ Κοζάνης, 11/09/2024

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Ντζόκα Αικατερίνη